

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Tanács**

2016. november 7-i üléséről

Az ülés formája:	Rendkívüli	NYÍLT	
Az ülés ideje:	2016. november 7. (hétfő) 19:00		
Az ülés helye:	E épület 17. szoba tárgyaló (1093 Budapest Fővám tér 8.)		
Ülésvezető:	Szentpáli-Tóth Ádám	<i>elnök</i>	
Jegyzőkönyvvezető:			
Az ülés résztvevői szavazati joggal	Szentpáli-Tóth Ádám	<i>elnök</i>	<i>(Tanács)</i>
	Csernák János	<i>kari elnök</i>	<i>(Tanács)</i>
	Kővári Zsombor	<i>kari elnök</i>	<i>(Tanács)</i>
	Janosik Tamara	<i>kari elnök</i>	<i>(Tanács)</i>
tanácskozási joggal	Pártay Maja	<i>kari alelnök</i>	<i>(GTK HÖK)</i>
	Tóth Gábor	<i>kari alelnök</i>	<i>(KöTK HÖK)</i>
meghívottként	Heckmann Fanni		<i>(GTK HÖK)</i>
	Detrik Szimonetta		
	Fehér Marcell		<i>(GTK HÖK)</i>
	Takács Bianka		<i>(KöTK HÖK)</i>
	Felügyelő Bizottság		
Összes mandátum	5	Ebből jelen	4
Határozatképesség	Az ülés határozatképes		

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Köszöntő

- SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM köszönti a jelenlévő Tanács tagokat.

Gazdasági ügyek

- 3 nagyobb feladat

Gazdasági beszámoló határideje: november 5., prioritást élvez

BALOGH TIVADAR gazdasági referens vissza lett hívva a Tanács legutóbbi véleménye alapján, hivatalos értesítést a holnapi nap folyamán kap. BALOGH TIVADAR felkereste a Tanács tagok egy részét, akik tájékoztatták a leváltás okairól, amiket nem értett. TÓTH BENCE felajánlotta, hogy bekapcsolódna a gazdasági munkákba, bemutatkozik a Tanácsnak:

TÓTH BENCE, 3. éves pénzügy és számvitel szakos hallgató, tavaly nyár-ősz körül lépett be, kommunikációval, sporttal foglalkozott, gazdasági referensnek jelentkezett, de nem ő lett megválasztva. Érdeklí a gazdasági rész, tapasztalata nincs komolyabb, de gyorsan tanul, segítséget kér, ha szükséges.

A Tanács nem tesz fel kérdéseket a jelöltnék.

CSERNÁK JÁNOS felszólal, hogy a 3 kari harmadik negyedéves gazdasági beszámoló elkészült már.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM jelzi, hogy az EHÖK részt még a gazdasági referensnek el kell készítenie, véleménye szerint kezdő projektnek megfelelő lenne TÓTH BENCE számára, a kari gazdasági felelősökkel együttműködve meg tudná csinálni.

JANOSIK TAMARA hozzászól, hogy STAN RÓBERT hasznos segítség lehet, eddig is sokat segített. SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM kiegészíti, hogy PARRAGH PÉTER is felajánlotta segítségét.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM kérdezi a Tanácsot, hogy kiküldje-e a Tanács a jelöltet, vagy szavazzanak róla rögtön. Véleménye szerint jó próba feladat lenne a beszámoló elkészítése, hogy kiderüljön, alkalmas lenne-e a jelölt referensnek.

CSERNÁK JÁNOS helyesli ezt, szerinte referensválasztáson éles helyzetben is dönthetünk.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM szavazásra bocsátja az ügyet: „A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK 3. negyedéves gazdasági beszámolójának elkészítésével megbízza TÓTH BENCÉT.” A Tanács 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja, hogy TÓTH BENCE elkészítse a 3. negyedéves gazdasági beszámolót.

Költségvetés

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM beszámol róla, hogy előző pénteken egyeztetett TIRINGER ÁKOSSAL, aki segített sok dologban, mint pl. ütemezés. November 17-ig kell egy tervezet készíteni sarokszámokból. CSERHÁTI ATTILÁT lehet keresni az ügyben, amennyiben segítség kell, ő az egész költségvetés nyers változatát oda tudja adni.

Gazdálkodási szabályzat, mint az Alapszabály része

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM érdeklődik, hogy STAN RÓBERT írta-e a jelenleg hatályos részt. Úgy tudja, az Alapszabály műhelyben aktívan részt vett, felajánlotta segítségét, ki lehetne kérni a

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

véleményét. Ebben kéri a Tanács állásfoglalását.

A Tanács tagjai jelzik, hogy támogatják a kezdeményezést, azonban figyelmeztetik SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁMOT, hogy kövesse figyelemmel STAN RÓBERT tevékenységét.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM javasolja, hogy TÓTH GÁBOR koordinálja az új Alapszabály elkészítését, véleménye szerint a precizítására nagy szükség lesz. December első hetében lesz SZET, addigra a fő részeknek el kell készülnie, de ennek tárgyalását az Egyebek napirendi pontban tervezte. KŐVÁRI ZSOMBOR kijavítja, hogy az utolsó szenátus december 19-én lesz, addigra kell elkészülni.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM kérdezi a Tanácsot, hogy most szavazzanak-e TÓTH GÁBORRÓL, vagy később térjenek-e rá vissza. CSERNÁK JÁNOS azzal a javaslattal él, hogy ugyanúgy projektként legyen kezelve ez az ügy, mint TÓTH BENCÉNÉL.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM javaslatát, miszerint a BCE HÖK Tanácsa megbízza TÓTH GÁBORT a BCE HÖK Alapszabályának 2016. december 19-i kiemelt határidejű részeinek elkészítésének koordinálásával, a Tanács 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Toborzás, munkacsoportok fejlesztése

- DETRIK SZIMONETTA bemutatkozik a Tanács tagjainak: 2. éves vezetés-szervezés mesterszakos hallgató, a HBA diákszervezet alapítója, a JÉG Egyesület HR vezetője. 3 hónapja dolgozik a Kabinetben a munkacsoport fejlesztéssel, toborzással kapcsolatos feladatokkal, nagyon sok energiát beleöltek, nem akarja félbehagyni. Szerinte probléma, hogy jelenleg nincs tudásátadás, ezt meg kell valósítani, stratégiai irányvonalakat, dátumokat kell meghatározni. A projektszervezetnek tagja TAKÁCS BIANKA, SZÁNTAI ÁGNES, NYIKOS VIKTÓRIA. Ismerteti a szervezetfejlesztési projekt főbb határidőit, mérföldköveit, és közli, a fejlesztést jó lenne már a héten elkezdni a stratégiai irányok kapcsán.

CSERNÁK JÁNOS üdvözlö a kezdeményezést.

JANOSIK TAMARA szerint az eddigi irányelvek jók voltak, csak JANKÓ DÁNIEL személyében külsős vezette, DETRIK SZIMONETTA is külsős félig, ezért javasolja, inkább tanácsadói szerepkört töltsön be, a tanácsadó és projektvezető szerepe legyen szétválasztva.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM jelzi, DETRIK SZIMONETTA operatív vezető lenne.

KŐVÁRI ZSOMBOR szerint az elnevezés mindegy, az számít, hogy együtt tudjon dolgozni a Tanáccsal.

JANOSIK TAMARA úgy gondolja, a referensek nem fognak rá hallgatni, és közli, ő ezt így nem fogja támogatni.

PÁRTAY MAJA kiegészíti azzal, hogy a Kabinet JANKÓ DÁNIELÉK szerint sem működött megfelelően, és felteszi a kérdést, hogy most mi változna?

DETRIK SZIMONETTA úgy gondolja, hogy a múltban folyamatos személyi váltások, belső harcok voltak, most az lenne a fontos, hogy közös megegyezés szülessen, tudják-e csinálni a projektet. Ha van egyetértés, az egy jelzés a referensek felé, hogy a Tanács szerint ez fontos, és el kell végezni. Szerinte az maradt el, hogy a referensek lássák, hogy a Tanács egyetértésben a kezdeményezés

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

mögött áll.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM helyesel, és jelzi, hogy ez egy nyílt projekt.

JANOSIK TAMARA közbeveti, hogy elvileg eddig is nyílt volt, mégsem úgy működött.

KŐVÁRI ZSOMBOR kéri, hogy a múltbéli eseményeken lépjünk túl.

JANOSIK TAMARA válaszol, hogy ő ezen dolgozik, ezt akarja rendbe rakni.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM szerint jó megoldás lenne, hogy a projektfelelős a Tanács lenne. Állandó tájékoztatást nyújtanának, átlátható lenne a projekt. DETRIK SZIMONETTA csak koordinálná, döntési helyzetben kikéri SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM vagy a Tanács véleményét, esetleg rögtön a Tanács dönt, ezzel egységet képviselve.

CSERNÁK JÁNOS jelzi, nem hisz azokban a projekteknél, amiknek élére nincs egy konkrét ember kinevezve, ezért nem támogatja, hogy a Tanács legyen a vezető, hiszen adott esetben konkrét személyt kell felmutatni. Úgy véli, jelenleg két felfogás van a Tanácson és a HÖK-ön belül: külön projekt vagy szorosabb szervezethez kötődés. Jelenleg elmozdulást lát az utóbbi felé. Célszerű lenne, ha a személyzeti munkacsoport és a referens csinálná, ő lenne a felelős. Hogy legyen-e tanácsadó, az más kérdés, szerinte DETRIK SZIMONETTÁT meg lehet bízni, lehet felelős a tanácsadásért, de ha a projekt elbukik, azért a személyzeti referens lesz a felelős.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM támogatja, hogy a munkacsoporté legyen a felelősség, de kéri, hogy ne negatívan álljon a Tanács a projekthez.

JANOSIK TAMARA javasolja, hogy legyen a kommunikációs munkacsoport is bevonva pl. a design miatt. Kifejti, hogy amennyiben a személyzeti munkacsoport csinálja, mivel maradni terveznek a tagok, érdekeltek a projekt sikerében, míg külsősök számára nincs motiváló tényező.

KŐVÁRI ZSOMBOR közbeszól, hogy örököltük a jelenlegi helyzetet, van egy hasznosítható struktúra, lendüljünk túl a múlton, és kerüljük el, hogy inkompetens embereket vegyünk fel.

JANOSIK TAMARA szerint nem azt az utat kell követni, amit PÁLFY GERGELY is.

PÁRTAY MAJA kérdezi, minek van személyzeti munkacsoport, ha a toborzást nem ők csinálják? Ennyi erővel az összerázó is lehetne külön projekt, amibe bárki jelentkezhet.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM szerint a személyzeti munkacsoport projektje is, azonban a kommunikációs és egyéb munkacsoportokat is érinti, mivel fejlesztési vonal is van benne.

JANOSIK TAMARA nem érti, miért kell új csoportot létrehozni, amikor idén összesen 2 jelentkező volt, tavaly pedig 60. Kérdezi TAKÁCS BIANKA véleményét is az ügyben.

TAKÁCS BIANKA szerint tavaly azért működött, mert jobban egyben volt az egész szervezet.

JANOSIK TAMARA szerint éppen ezért nem kifelé kéne szervezni, hanem azon kellene dolgozni, hogy újra egyben legyen a HÖK.

CSERNÁK JÁNOS egyetért, de hozzáteszi, hogy nem érti, hogyan tudna befelé szerveződni a projekt, amikor nincsenek tagok.

JANOSIK TAMARA szerint a G Karnak van 25 embere, aki szívesen dolgozna ebben.

PÁRTAY MAJA felveti, hogy a HÖK egy ilyen helyzetben mennyire tudná a magáénak érezni ezt a projektet?

KŐVÁRI ZSOMBOR szerint ha aktívan lázadnak, akkor semennyire. Fel kellene nőni egy megfelelő szintű érzelmi intelligenciára, ahol elfogadjuk, ha nem a kedvencünk van egy adott helyen. Ha ezen túl tudunk lendülni, akkor tudunk jól dolgozni, ha nem, akkor azért vágjuk a fát egyesek alatt, mert

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

utáljuk, és ezzel az egész szervezet rosszul fog járni.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM jelzi, hogy DETRIK SZIMONETTÁÉK beszámoltak a korábbi tervezésről, tevékenységről, sok referens támogatta őket, szívesen részt vesznek benne, érzik, hogy szükség van rá. Csak egy csapat kell, egy timeline, és lehet kezdeni, már régóta megy a fejlesztés.

DETRIK SZIMONETTA helyesel, szerinte is csak az engedélyt várják, és azonnal kezdeni tudják a folyamatot.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM hangsúlyozza, ezzel megnyílik a lehetőségünk, hogy a végére érjünk ennek a szakasznak.

CSERNÁK JÁNOS szerint két opció van: vagy megcsinálja DETRIK SZIMONETTA, vagy senki. A keretekről lehet vitázni, de be kell látni, hogy szükségünk van a projektre.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM szerint a HR és kommunikációs munkacsoport beépülése szükséges a projektbe, ha ők támogatják, akkor kezdjük meg a projektet. Koordinációért feleljen DETRIK SZIMONETTA, a kivitelezés legyen a két munkacsoporté, ahol neki nincs irányítási joga.

JANOSIK TAMARA egyértelművé teszi, hogy ő HÖK-ös projektvezetőt szeretne. Véleménye szerint a referenseknek nem fog tetszeni, ha más irányítja őket.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM kijelenti, hogy nem DETRIK SZIMONETTA fog irányítani.

JANOSIK TAMARA ragaszkodik hozzá, hogy akkor sem fogják magukénak érezni a referensek.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM jelzi, hogy amit látott a projektanyagok kapcsán, azok alapján a referensek igenis együttműködtek.

DETRIK SZIMONETTA megerősíti, hogy a referensek részéről eddig is megvolt a támogatás, és nem gondolja, hogy amiatt, hogy nem HÖK-ös évek óta, nem csinálják meg, amit kér, nem érzik kívülállónak, ugyanis ha ellenérzések lennének, eddig sem segítettek volna.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM javasolja, hogy a Tanács kérje a referensek együttműködését.

JANOSIK TAMARA szerint akkor sem fognak, és ő nem is fogja kari elnöki hatáskörben a G karos referenseket utasítani együttműködésre.

KŐVÁRI ZSOMBOR kijelenti, hogy a G kar vagy megakadályozza az egész projektet, vagy elfogadják DETRIK SZIMONETTÁT, és lemegy a folyamat.

JANOSIK TAMARA javasolja, hogy TAKÁCS BIANKA legyen a projektvezető. Ő számon kérhető, be lehet számoltatni, DETRIK SZIMONETTÁT ellenben nem.

KŐVÁRI ZSOMBOR felveti, hogy amennyiben a Tanács megszavazza, számon kérhetővé válik.

JANOSIK TAMARA kérdezi TAKÁCS BIANKÁT, szeretne-e továbbra is a HÖK-ben maradni?

TAKÁCS BIANKA kijelenti, hogy januártól távozna a szervezetből.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM szerint van most egy jó opció, azt támogatni kell, a referenseknek együtt kell működniük, hiszen érdekeltek benne ők is.

TAKÁCS BIANKA is jelzi, hogy nem logikus az ellenállás, hiszen mindenkinek érdeke, hogy a saját munkacsoportjának legyenek tagjai.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM szerint a bizalomról szól az egész. Amennyiben lesz panasz, és értesülünk róla, foglalkozni fogunk vele, de együtt kell működnünk.

CSERNÁK JÁNOS kérdezi JANOSIK TAMARÁT, hogy amennyiben TAKÁCS BIANKA vezeti a projektet, az elfogadható-e számára.

JANOSIK TAMARA jelzi, hogy ezt a változatot tudja támogatni, de nem feltétlenül kell TAKÁCS

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

BIANKÁHOZ kötni, akár lehet az utódjához is.

KŐVÁRI ZSOMBOR szerint nem tudunk utódot keresni.

TAKÁCS BIANKA nem tud utódról, de korábban FEHÉR MARCELLEL beszéltek a lehetséges utódlásról.

CSERNÁK JÁNOS javasolja, hogy FEHÉR MARCELL csatlakozzon a projekthez, a kommunikációs munkacsoporttól valaki alkalmas is legyen bevonva, és ők ketten feleljenek érte, DETRIK SZIMONETTA pedig minden támogatást és tudást megad, hogy sikeres legyen a projekt. Ha a G Kar ellenáll, ugyanaz lesz, mint az elmúlt hónapokban. Tehát a megoldási javaslat: FEHÉR MARCELLT hívjuk be, beszéljük meg vele, működjön együtt TAKÁCS BIANKÁVAL és a kommunikációs munkacsoporttal, a referensek által megbízott emberek feleljenek a projektért, legyenek számon kérhetők, ez alapján az is eldőlt, hogy később lehetnek-e referensek. DETRIK SZIMONETTÁÉK tudását nem hagyhatjuk elveszni, össze kell dolgozniuk.

JANOSIK TAMARA kérdezi, hogy ez így elfogadható-e, DETRIK SZIMONETTÁÉKAT nem érné-e hátrány, ha nem ők vezetik a projektet?

DETRIK SZIMONETTA közli, hogy a csapatot úgy hozta be, hogy ők dolgozhatnak ezen a projekten, két ember felelne érte.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM szerint FEHÉR MARCELL látná, hogy működik a rendszer, hagyná DETRIK SZIMONETTÁÉKAT dolgozni. Javasolja, hogy legyen vétőjoga, irányítja a projektet. Van már egy terv, egy ütemezés, amit DETRIK SZIMONETTÁÉK csináltak meg, ne adjuk oda másnak, FEHÉR MARCELL viszont vegyen benne részt, ha kell, vétőzzon, jelentsen a Tanácsnak.

KŐVÁRI ZSOMBOR távozik, szavazati jogát a Tanácson az Alapszabály 5.§ 7. bekezdése alapján a továbbiakban TÓTH GÁBOR gyakorolja.

PÁRTAY MAJA jelzi, korábban volt már erről fórum, nem volt szimpatikus, hogy kívülről lett hozva egy szervezet, hogy megcsinálja. Ezért kell egy HÖK-ös, aki összekapcsolja az egészet.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM kérdezi DETRIK SZIMONETTÁT, részéről működik-e az a megoldás, ha FEHÉR MARCELL meg lesz szavazva próbaidős jelleggel, szerinte vele tudnának együtt dolgozni.

DETRIK SZIMONETTA jelzi, hogy nem ismeri FEHÉR MARCELLT, így nem tud nyilatkozni.

CSENÁK JÁNOS szerint FEHÉR MARCELL konstruktív hozzáállású, kedves ember, akinek jó beugró lenne ez a projekt, ezt TAKÁCS BIANKA is megerősítheti szerinte. Ha ugyanúgy megbízuk, mint az előzőket, akkor már előrébb vagyunk, hiszen már 40 perce megy a vita erről. Személy szerint mindegyik ötlet tetszett neki, a belső támogatást FEHÉR MARCELL révén biztosítani tudnánk.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM szerint FEHÉR MARCELL nem venne el a projekthez, sőt inkább hozzátenne. Eljárna egyeztetésekre, aktív lenne, tanulna a többiektől. Persze ennek feltétele, hogy megismerjék egymást, de ez szerinte könnyen menne.

PÁRTAY MAJA hozzáteszi, FEHÉR MARCELLT ismerik már szervezeten belül, személyzetis, nem fogják azt érezni, hogy oda lett rakva valaki külsős, így nagyobb lesz a motiváció is.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM kiegészíti, hogy DETRIK SZIMONETTA ezzel a projekttel nem nyer sokat, külön meg kell neki köszönni, hogy ezzel foglalkozik, nem kis energiát emészt fel. Lehet, hogy FEHÉR MARCELL, TAKÁCS BIANKA megszervezne egy hasonlót néhány hónap alatt, de

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

azok értékes hónapok lennének. Kérdezi DETRIK SZIMONETTÁT, hogy vállalja-e a feladatot? DETRIK SZIMONETTA szerint meg kell nézni, mennyire tudnak együttműködni, ha nem, akkor nem is érdemes belevágni.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM szavazásra bocsátja az ügyet: A BCE HÖK Tanácsa támogatja FEHÉR MARCELLT, mint a projekt vezetőjét. A Tanács 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

JANOSIK TAMARA kérdezi, ez a projekt mit is takar pontosan?

DETRIK SZIMONETTA tájékoztatja, hogy stratégia kell legyen összeírva minden munkacsoportra, mit akarnak megvalósítani, milyen projekteket szeretnének, hány emberrel, ezek formalizáltak legyenek meg. Ha van stratégia, van folyamat a projektekhez, ezeket le kell írni, hogy a tudásátadás biztosítva legyen.

JANOSIK TAMARA kérdezi, ha pl. a sport munkacsoportnak van egy rendezvénye, akkor abba a sport, rendezvény és kommunikációs munkacsoportot vonják be? Vagy minden munkacsoportnak saját kommunikációs csoportja lenne? Ez megkérdőjelezné a külön kommunikációs munkacsoport létét.

DETRIK SZIMONETTA kifejti, hogy koordinálni kell ezeket, és a munkacsoportok véleményétől függ, melyik valósul meg, amelyik jobban működik.

JANOSIK TAMARA szerint a mostani referensek nem csinálják jól a folyamatokat, nem biztos, hogy célszerű lenne, ha ők döntenének.

DETRIK SZIMONETTA jelzi, ők tanácsadóként javaslatot tesznek, döntést készítenek elő a Tanácsnak.

JANOSIK TAMARA kérdezi, mi a projekt neve? Felveti, hogy munkacsoportok csatlakozzanak, ne kari szinten legyenek kiülések.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM hozzáfűzi, hogy kari szinten is lehetnének delegáltak.

DETRIK SZIMONETTA szerint fontos, hogy minél több ember legyen, akár karokról is.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM úgy gondolja, a karokra is lehetne ezzel toborozni az érdekképviseleti részre.

CSERNÁK JÁNOS kéri, hogy ezt ne kössük ki, ellenben ha valaki csatlakozik munkacsoporthoz, vegye fel a kapcsolatot a kari HÖK-kel, és majd eldől, megtetszik-e neki.

JANOSIK TAMARA szerint probléma, hogy a munkacsoport tagok nem járnak választmányi ülésre, ezért ha sokan lennének, nem tudnánk, mi zajlik a munkacsoportokban.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM közli, a BCE HÖK gyűlés, Kabinet megfelelő fórumok erre. Javasolja, hogy fejlesszük a belső kommunikációt, a referensi beszámolók kerüljenek fel a levelezőlistára.

JANOSIK TAMARA szerint a Kabinet jó megoldás, ahol DETRIK SZIMONETTA és FEHÉR MARCELL is jelen van, referensek is látnák, hogy egység van.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM és DETRIK SZIMONETTA jelzik, hogy legkésőbb szerdán el kell kezdeni a projektet.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM javasolja, hogy erről menjen ki email, ő beszél minél több referenssel, és a G Kar választmányi ülésére is bemenne DETRIK SZIMONETTÁVAL.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM szavazásra bocsátja, hogy a BCE HÖK Tanácsa támogatja a projektet tartalmi szempontból. A Tanács 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Belsőellenőri jelentéssel kapcsolatos feladatok ütemezése

- Az előző napirendi pont elhúzódása miatt legközelebb kerül tárgyalásra, TÓTH GÁBORRAL addig is dolgoznak az ügyön, a fejleményekről mindenkit tájékoztatnak.

Egyebek

- SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM következő héten szeretne egy BCE HÖK gyűlést, ahol az egész szervezettel megbeszelné az idej feladatokat, kis ismerkedéssel egybekötve. JANOSIK TAMARA és CSERNÁK JÁNOS kéri, hogy a korábban említett referensek legyenek behívva elbeszélgetésre, számoljanak be, mit csináltak, mit terveznek. JANOSIK TAMARA tájékoztatja a Tanácsot, hogy Kubovics Péter választmányi tagsága megszűnt, emiatt nem lehet referens sem, hacsak nem kapott elnöki megbízást.

SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM berekeszti az ülést.

Napirend előtt

- 4 szavazati jogú van jelen: Csernák János, Janosik Tamara, Kővári Zsombor, Szentpáli-Tóth Ádám
A Tanács SZENTPÁLI-TÓTH ÁDÁM javaslatára egyhangúan elfogadja TÓTH GÁBORT jegyzőkönyvvezetőnek.
Napirendi pontok ismertetése és elfogadása: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.

Szentpáli-Tóth Ádám
ülésvezető

P.H.

jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2016. november 06.